
Vôbec som s tým nesúhlasila, aby terajší maturanti 
nemali normálnu maturitu, pretože sa pripravovali 
skoro celý rok na to, aby to napísali. Voči nám, ktorí 
pôjdeme maturovať o rok, je to nespravodlivé, pre-
tože my si prežijeme stres, strach a obavy trikrát, 
prvýkrát na písomných, potom praktické a ústne 
skúšanie. Kompetentní rozhodli podľa mňa veľmi 
zle,  mohlo sa pokojne maturovať aj v júni, nikoho 
by to nezabilo a bolo by to spravodlivé, lebo niekto 
sa celé štyri roky snaží, učí sa, má dobrú dochádz-
ku, reprezentuje školu a zmaturuje tak isto ako ten, 
čo to mal „na háku“. Nebolo to správne rozhodnu-
tie ministra školstva a podľa mňa trpíme my tretia-
ci, pretože my ideme o rok maturovať, nám zobrali 

4 mesiace učiva a praxe. Učíme sa síce online, ale 
už to nie je také isté  ako v škole, keď počujete  
učiteľa. Ten výklad je dôležitý a pociťujem to aj 
ja, dovolím si tvrdiť  lepšia žiačka, že potrebujem 
aj prax a denný režim. Nemusia byť zrušené celé 
maturity, no mali by sme ich mať trošku zjedno-
dušené, keďže sme 4 mesiace doma a nepomáha 
nám to. Maturita je o tom, čo sme sa za 4 roky na-
učili, no my musíme všetko stihnúť za celý 4. rok 
a dobehnúť aj to, čo teraz preberáme dištančnou 
formou a ísť normálne maturovať. Nevidím v tom 
spravodlivosť. A preto si myslím, že by sme mali 
mať možno menej maturitných otázok. 

GABIKA

Maturitná skúška, ťažko sa vyjadrovať k tejto 
téme, pretože maturita je obrovská skúška v 
našom živote. Myslím si, že nám veľa dá. Uvedo-
míme si pri nej neskutočné množstvo vecí, ako je 
napríklad to, že poslednýkrát stojíme pred profe-
sormi, spolužiakmi, kamarátmi, že možno aj keď 4 
roky neboli vždy ružové, tak to boli pre väčšinu z 
nás úžasné 4 roky. 
Kto by sa nepotešil, keby nám spriemerovali 
známky a všetko by sa skončilo? Jasné, že áno, 
potešila by som sa, ale mám pocit, že by som pri-
šla o veľa... Stres, plač, radosť. Všetky tieto pocity 
má maturitná skúška, pokiaľ je úspešná. Jasné, 
stojíme pred skúškou, ktorú keď neurobíme, 
musíme si to zopakovať celé odznova. Ale keby 
sme o ňu prišli, ukončili by sme ročník ako každý 
iný a bodka? Neviem si predstaviť, že štvrtý roč-
ník ukončím ako každý iný a tým by sa to malo 
skončiť a prejsť na vysokú školu alebo nastúpiť do 
roboty. Predsa aj keď sme končili základnú školu, 
robili sme monitor, ktorý nám ukončil 9 rokov. 
Možno nebol tak dôležitý, ale ním sme ukončili 
základnú školu. Áno, chcela by som  „zmaturovať“ 
tým, že dokopy nič neurobím, ale nemyslím si, že 
by to bolo ono. 
Je pravda, že budúci rok budeme my tretiaci v 
nevýhode, aspoň ja si to myslím, pretože veľkú 
časť učiva sme ,dá sa povedať, neprebrali alebo 
neprebrali dostatočne kvôli tomu, čo sa momen-
tálne deje. Všetko ide cez sociálne siete a nie kaž-
dý má tú možnosť pracovať so sociálnymi sieťa-

mi, počítačmi. Ak aj tú možnosť máme, nie každý 
učiteľ s týmto pracuje alebo nemá dostatok času 
pripravovať učivo cez internet pre každú jednu 
triedu. Nie každé učivo je dostatočne vysvetlené, 
pretože vysvetľovať niečo cez správy/videohovo-
ry je podľa mňa zložité a časovo náročné. 
V štvrtom ročníku veľa vecí opakujeme, aspoň to 
sa tvrdí, hlavne z predmetov ako je slovenčina a 
angličtina, ale aký štvrtý ročník budeme mať my? 
Dobiehať/opakovať učivo, ktoré nemáme poriad-
ne vysvetlené/naučené? 
V septembri nám dajú mesačnú prax a ešte aj 
tým budeme mať o jeden mesiac strávený v škole 
počúvaním profesorov menej. A to ani nehovo-
rím, ako asi tá prax bude vyzerať... Pol roka sme 
neboli v škole, v nemocnici a máme nastúpiť do 
nemocnice bez profesoriek? Ako keby sme už 
mali všetko ovládať. Ja sama viem, že som na 
veľa vecí zabudla a že si veľa vecí pamätať nebu-
dem, aj keď si ich zopakujem, pretože tam to je 
úplne niečo iné. Ak to v škole nebudem vedieť, 
urobím chybu, môžem dostať maximálne 5, ale ak 
to nebudem vedieť v nemocnici, môžem urobiť 
obrovskú chybu a už ju nevedieť inak napraviť. 
Je pravdou, že z toho všetkého mám strach a 
neviem, ako to bude, no budem rešpektovať roz-
hodnutie vlády a školy.  Každé jedno rozhodnu-
tie ma nahnevá, lebo na jednej strane nechcem 
maturovať a na druhej strane nechcem ukončiť 
ročník len tak.
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